

春风里 遇见宜阳

游山水赏民俗品文化,来宜阳玩点“不一样”的

晓色云开时,随春下宜阳,是一路花开烂漫芳菲惹人醉,三乡古镇诗韵悠长耐人寻味,亦是行幢乡居民宿前回望驻足不愿归。

近年来,宜阳县聚焦“5118”文旅发展思路,突出“颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费”,围绕培育洛水昌谷、七彩童话动物王国、红星小镇、汉唐驿城、西游圣境“五大文旅品牌”,塑造工业创意产业园,深耕户外运动综合体,推介八类特色村落,持续推动山水游、文化游、工业游、体育游、乡村游“百花齐放”,打造文旅文创发展新高地。

文旅新亮点 船城柳色新

清晨,顺着滨河北路一直向西,在与水城东路路交叉口,遇上集旅游、度假、康养、运动于一体的洛水昌谷。

向远方绵延的窄轨火车轨道环绕全园,河渠交错。乘坐蒸汽小火车、游船,湖光山色一览无余,白色天鹅戏水游玩。绿野仙踪的中央大草坪,童话梦幻的霍比特人小屋,还有萤火虫般点点“灯火”的大地露营,“起舞弄清影”的篝火晚会,草莓音乐节万事俱备,约克镇、童话镇、卢卡镇、羊角村等异域小镇呼之欲出。

在七彩童话动物王国,梅花鹿、老

虎、猴子、鸵鸟等动物,水上游戏、沉浸式游园、风筝节、风车节、灯光夜游、啤酒节等一系列文旅活动等您来观赏游玩。以创建4A级旅游景区为契机,打造野生动物散养体验式游览区,建设老虎散养区、土拨鼠乐园、百鸟园,方便游人亲密互动。

汉唐古韵在 研学好时光

迎着阳光漫洒的正午,在连昌河畔重走古镇三乡。捧一册李贺诗集,静看三乡驿汉韵唐风继续千年,“汉刹云山”“唐宫烟水”若隐若现。

汉山山麓是汉光武帝刘秀大败赤眉军的古战场,唐时设三乡驿,建连昌宫,是连接东西两京的要道。在李贺广场,感受“雄鸡一唱天下白”的豪情,望千年古刹五花寺塔势遏行云,拾级而上汉山之巔光武帝。依托烟云浩渺古韵悠长的汉山,集书画工作室、大中小学生研学营地、手工作坊、国家级书画家艺术展览馆于一体的“研学研修康养颐养”三乡研学基地正在打造。

“三乡陌上望仙山,归作霓裳羽衣曲”“宜阳南路是仙山,雪拥云埋查菑间”,宜阳花果山是吴承恩笔下《西游记》的创作原型。景区内,碑碣石刻、书画院、将军碑林、名人诗画等陈列其间;九曲玉溪、七峪碧水、珍珠潭、西佛泉、瑶池、水帘洞等飞瀑高悬,景观各异。以“水帘洞”为核心,搭建新剧情场景,结合西游文化、传说故事,与《山

海经》系列电影、动漫等文化产品深度合作,推动软硬件改造升级,打造沉浸式体验、行进式演绎新空间。

集训凤凰岭 林荫香鹿鸣

赛事搭平台,旅游唱大戏。全国青少年射击锦标赛(飞碟项目)、全国传统弓射击锦标赛、省青少年射箭锦标赛、省传统武术锦标赛……一场场体育赛事彰显该县凤凰岭生态体育公园的蓬勃脉动,不断擦亮“旅游+体育”新名片。

走进凤凰岭生态体育公园,可以体验射箭、飞碟、篮球、足球、网球、拓展训练等体育健身项目。运动之余,徜徉槐林,呼吸负氧离子带来满满正能量,您可惬意畅享森林氧吧的清新空气,还可走进森林动物园,看梅花鹿、孔雀、野兔、野鸡、斑鸠、锦鸡等,聆听关关鸟语、呦呦鹿鸣。

该县依托优质特色体育资源,融合“文旅、休闲、娱乐、健康”等元素,倾力建设“两场三馆”、水上运动基地、香鹿山体育小镇等体育项目,依托香鹿山生态公园,优化赵老屯、郭坪、大柳树、凤凰岭、甘棠山地运动精品线路,建设一纵、两横、两环、八个功能示范区的“环香鹿山生态文化旅游示范区”,奏响“生态+体育”交响乐章。

青砖伴瓦漆 炊烟袅袅起

山映斜阳尽余晖,漫步香谷山林

康体乐道,走进赵老屯迷迭香民俗文化村。青砖、灰瓦、黄土墙、半坡屋顶、砖木门楼,传统豫西民居的建筑风格带来浓浓乡愁,老木床、旧立柜、农耕耙犁等充满怀旧意味的老物件儿在民俗大院、农耕文化馆里尽数陈列,迷迭香主题餐厅的农家小菜冒着热气,民俗窑洞灯光点点,展现着古老村庄的民俗文化魅力。

又是一年槐花香。在“红赵保”,走进马河会议遗址、赵保革命烈士纪念馆、赵保红色收藏馆重温革命先辈峥嵘岁月,探寻红色记忆;参加“槐花开时,英雄归来”活动,穿梭时空,坚定信念砥砺前行。

夕阳西下,在杏花村鹤山之顶的将军亭露营地、赵保镇沟村红岭欢乐谷露营地、高村镇王莽露营地,租一顶帐篷,品茶沐风,浅唱低吟,看漫天繁星,当烧烤炉里袅袅炊烟升起,又是一次相遇!

近年来,该县推动特色乡村文化生态旅游资源优势转化为发展优势,加快业态融合、夯实旅游基础,全面提升特色乡村旅游整体水平和综合效益,擦亮“山水如画、乡村如诗、田园如歌”的乡村旅游名片,努力把宜阳建设成省级全域旅游示范区,打造高品质乡村振兴“旅游版”。

(麦怡琳 刘文伟)



兴牛业发牛财 乡村产业兴起来

近日,宜阳县柳泉镇五树村肉牛养殖示范园内,工人正在驾驶投喂机械为牛投喂饲料。该园区实行“村股份经济合作社+企业+农户”模式,采取“户繁企育”“户托社养”“配股分红”“协议用工”等利益联结方式,走出一条兴牛业发牛财的乡村产业振兴路。 宜宣 摄

兰花香飘振兴路

近日,在宜阳县花果山乡关庄村兰草培育基地大棚内,一盆盆兰花叶片油绿、花朵馨香,负责人李现武正忙着给村民传授兰草管理经验。

兰草喜阴,该村的兰草培育基地花架、灌溉设施、防护网、控温设备等一应俱全,种植惠兰赤花、素花、蝶花、梅瓣等60多个优质品种,每年可培育优质兰草5000余盆,年产值在15万元左右。

在李现武的带动下,越来越多当地村民开始加入兰草人工培育、种植,实现野生到家养的转变,小兰草发展成致富大产业。

(冯荣国 朱会强)

羊肚菌丰收“钱”景好

春风和煦,天气回暖,正值羊肚菌采摘上市期。在宜阳县莲庄镇石村村羊肚菌种植基地,一个个鲜嫩的羊肚菌破土而出,菌香四溢,村民们采摘、分拣、装筐,一派丰收的喜悦景象。

近年来,莲庄镇乡贤利用大棚技术种植羊肚菌,在石村村、陈庄村建设种植大棚16个,成熟的羊肚菌由公司统一收购,每亩可产鲜品500公斤左右,净收入达2万元。每年收货高峰期,周边村民还可来基地“兼职”挣外快,助力群众增收致富。目前,韩城镇秦王村、赵保镇龙王庙村都形成了羊肚菌规模化种植基地,羊肚菌种植已成为宜阳推进特色农业产业化的新“名片”,小菌子撑起了群众“致富盆”。(麦怡琳)

乡里中心群众乐

近日,走进刚刚落成的宜阳县韩城镇于洼村乡里中心,一股新风扑面而来,功能齐全的活动室内,村民们或捧书静读,或下棋娱乐,个个笑容洋溢。

群众需求在哪里,服务项目就延伸到哪里。在推进党群服务中心功能拓展提升过程中,该村立足实际情况,利用现有资源,打造“一心多点”5分钟便民服务区。“一心”即乡里中心,“多点”即党群服务中心、标准化卫生室、电商超市、直播间、日间照料中心、托幼中心、运营中心等,常态化开展党建、村民议事、志愿金融服务、照相、理发等活动,使乡里中心成为群众想来愿来的地方。(乔勇毅 高伟 陈淑婷)



凤仪桥 宜宣 摄



优惠力度大 正大预制菜 低至8折

满50元减10元 满100元减20元

还有奶品、酒水、零食、粮油、特产等
200余款特色好物,一站购齐送到家

“以食为天 品在洛阳” 牡丹文化节400万元消费券全城发放

活动时间:即日起至5月29日

指定实施平台:建设银行洛阳分行 洛报购时惠商城

活动参与方法

(温馨提示:县区订单将由客服先核销后,再发货)

1 建行生活App
领消费券



扫码下载
建行生活App

2 点击“商城入口”
进入商城活动专区
选购家乡好货



扫码关注
购时惠商城公众号

3 购时惠商城配送
货到出示券码核销



买单
单笔消费满50元即可核销,单笔上限500元

您身边的网上商城
正品·半日达

洛报直采 | 正品保障 | 速配到家 | 售后无忧

配送区域:洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区、伊滨区,洛阳高新区
客服热线 66778866 接听时间 8:30-19:00

广告